3. TpaHCHOPTHPOBKA U XpaHEHHUE

3.1 Tpa"cnopTHUPOBAaTh yIIAKOBAHHBIE U3TEJIUSI MOKHO BCEMU BUOAMU KPBHITHIX I II | roq)PO MATM K AQ "39TA" www.nzeta.ru

TPAHCIIOPTHHIX CPEACTB (aBTOMOOUIBLHEIM, JKEJIE3HOOPOKHEIM, PEUHBIM, aBUAITHOHHBIM cHCTEMa NPOKNAaAKK Kabena Cnenano B Poccuu
¥ OIp.) B COOTBETCTBUU C OEH-CTBYIOIINMY HA HAHHOM BHIE TPAHCIOPTA IIPaBUIaMU
IIepeBO30K.

3.2 Tpa"cnopTupoBaHue U3Oe/INi B 4aCTU BO3NENCTBUS KJIIMMATUYeCKUX HaKTOPOB THBQH: 8536908500 OKHHZ :27.33.13.130

BHEIIIHEN cpefsl II0 rpyie yciaoBuil xpaneHus 6 (O2K3) mo 'OCT 15150 B wactu
BO3OEUCTBUS MeXaHUYeCKUX HaKTOPOB II0 TPYIIE YCIOBUM TpaHcHopTupoBauus C 1mo
T'OCT 23216.

3.3 XpaHeHue U3OEeNUM B YaCTU BO3[EeNCTBUA KnuMaTudeckux pakropos 2 (C) mo I'OCT
15150.

KabGeIbHBIM BBOJ JIATYHHBIH THIIa BK-JIP

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

4. TapaHTHHHBIE 005I3aTEILCTBA

4.1. TapaHTUWHEIN CPOK 3KCILIyaTalluu U3NeJIus C MOMeHTa U3TOTOBIEHUS IIPU ITACIIOPT
cobmofeHny noTpebuTeneM yCIOBUH 9KCIITyaTallluy, TPDAHCIIOPTUPOBAHHUS, 2
XpaHEeHUs ¥ MOHTAaxKa, JIeT: 33TA_034.850_000 HC

4.2. TapaHTUHHEBINA CPOK XpaHEHUs, IIPU YCJIOBUHU COGJIIONEHNS YCIIOBUI XpaHeHUS

He OoJlee, JIeT: 2 1. Ha3HayeHHe

. 1.1. Jlatyuuble kaGenbHBIe BBOAH Tumna BK-JIP nmpenHa3HayeHH A obecrnedeHus
5. CBUNIETENLCTEO O NPHEMKe HaEXKHOro U 6e30IacHOro BBOfa U pUKCauU He6POHIPOBAHHOTO Kabells B KOPIIYC
39JIEKTPOTEXHUYECKOT0 YCTPOMCTBA U 00ecrieYeHNEM BEICOKOM CTEIeHHU 3alllUThl B MECTEe

5.1. Mi3genust U3rOTOBJIEHEl U IIPUHSATE B COOTBETCTBUMN:
BBOIa Kabens IP 66 / IP67 / IP68.

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

U 00s13aTeIbHBIMU TPEOOBAHUSIMH KOHCTPYKTOPCKOM TOKYMEHTAITUN U IPU3HAHE
TOOHBIMU IJISI 9KCIIIyaTallUuH.

5.2. CepTtudukaT COOTBETCTBUS No: 04U 1I0128.RU.C01615

CpoxK mecTBUS cepTUdUKATA I10: 15.11.2026

HoBocubupckast o6y1acth
KpacHoo6cK T. 2024 T.



2. TexHHYE€CKHEe XapaKTePUCTHKH

2.1 OcHOBHEIE TEXHUYECKHE JaHHLIE IIPECTaBIeHE B Tabuie 1.

2.2 Ctrenens 3amutsl: [P66 / IP67 / IP68 mo 'OCT 14254-80.

2.3 Bupg knumaTtudeckoro ucnonHenusa: YI1, YT5 mo I'OCT 15150—69.
2.4 MarTepuas KopIlyca: HUKeJIMpOBaHHas JIaTyHb.

2.5 Marepwuan ynioTHeHus: Maciio-6eH30cToikas pe3una (MBC).

2.6 TemmnepaTypa 9KcIIyaTanuu: oT - 40° mo + 100° C.

2.7 YKa3aHUS II0 IKCIJTyaTalluu:

2.7.1 OTkpyTuTe rauky (1) ot xopmnyca (3) kabenpHOro BBoza. YCTaHOBUTE
KabeIbHEIN BBOZ (2-7) B COOTBETCTBYIOIIEM OTBEPCTUU KOPIyca
3JIEKTPOOOOPYNOBaHus, 32 GUKCHUPOBAB ero raiikoii (1) ¢ BHyTPEeHHEN CTOPOHE
0060JI09KH 3JIEKTPO0OOpyHOBa HUS.
2.7.2 B cny4ae, KoTia HEOOXOOUMO Cpa3y 3aBeCTH Kabelb B 000JI0YKY
o6opymoBaHus MEPeuTH K II. 2.7.3 yKa3aHuii o 9KCITyaTaluy; B ciydae, Koraa
3aBefeHue Kabens B 0007109Ky 060PYAOBAHUS IIJIAHUPYETCS MO33Ke ¥ He0OXOTHUMO
OCTaBUTH Kabelb HEIN BBOJI, YyCTAHOBJIEHHEIH B 000JI0YKE, B CTALIMOHAPHOM
COCTOSTHUM C COXPaHEHM eM CTelleHU 3amuTh [P Heo6xomuMo, yoepRuBas
crenuaabHEIM HHCTPYMEHTOM Kopryc (3) KaGelbHOTO BBOAA, TOATSIHYTh
aQHAJIOTUYHEIM HMHCTPYMEHTOM HaKUOHYIO raiky (7) kabeapHOTOo BBOMA [0
BH3YyaJIbHOT'O IJIOTHOTO IIPUJIETaHus 3arIylKy (6) K BHYTPeHHeH (acke B HAKUOHOHN
rauku.
2.7.3 Oupepenurte HeOOXOOUMYIO IJIMHY Pa3mesiIKU IPOBOIHUKA, COTJIaCHO
pa3mepaM 000pymoBaHUs, U Pa3fesaiTe KabGeab COOTBETCTBYIOIIUM 00Pa30M.
2.7.4 OTKpyTUTE HaKUOHYIO raiky (7) KabeabHOr0 BBOA, HaABUHbTE €€ Ha
BBOOUMEIHM Kabeslb Hy?KHOU CTOPOHOM Tak, YTOOBI BHYTPEHHSISI pe3b00oBasi 4acTh
HaXOOuJIaCh CO CTOPOHEI 06JIaCTH pa3melaHHOTo Kabers.
2.7.5 Vpanute 3arnymky (6).
2.7.6 BBenuTe Kabenb yepe3 KabeIbHEIN BBOM B KOPIIYC 3JIEKTPOOOOPYIOBAaHUS Ha
He 06xomuMyto ryOuHy. YoepxkuBasi Kabeb 11 IPEOOTBPAIEHUS U3MEeHEHUS TIIy
OWHEI 3aBefeHUs Kabes, HagBUHbTE HAKUIOHYIO TaKy (7) mo kabeio K Kopmycy (3)
KabeJIbHOT0 BBOMA, 3aKPYTUTE BPYYHYIO OO OLIYIIEHUS CONPOTUBIIEHUS. B ciydae
ecii BBOOUMEIN KabeJIb 110 HapyKHOMY fuaMeTpy 01ukKe K MEHUMaIbHOMY 3Ha4de
HUIO 3asBJISIEMOTO qUaMeTpa BBOOUMOTO KabeJlst Ha ONpefe/IEHHEIN KabeTbHbIH
BBOJ U IIOOKPYTUTH HAaKUIHYIO raiky (7) Bpy4YHYIO IO COIIPUKOCHOBEHUS yIIJIOTHU
TEJIbHOU BTYJIKY (4) ¢ KabeneM (s ero MUHUMAILHOTO YIIJIOTHEHUS) HE IPENCTaB
JIsIeTCSI BO3MOZKHBIM, HEOOXOAMMO IIPY 3aBeleHUN Kabessi B 000JI0YKY IIpefBapu
TEeJIbHO 3apUKCUPOBATH €TI0 OT OBUIKEHUS 110 OCH, IIOCJIe Yero NOOKPYTUTh HaKU[
HYIO raiky (7) crienyanbHBIM UHCTPYMEHTOM.
2.7.7 YoepxuBas CIelualbHEIM HHCTPYMEHTOM Kopryc (3) kabeIpHOTO BBOJA AJIS
IPEemoTBPAIEeHUS eT0 IPOKPYUYUBaHUs B 000JI0YKe 000PYIOBaHUS, 3aKPYTUTh TakK
2Ke IIPU IIOMOIIY UHCTPYMeHTa HaKUAHYIO rakKy (7) 4o OMyIIeHUsI CUJIBHOI'O COIIPO
THUBJIEHUS.
2.7.8 TToTssHUTE Kabesnb Mo ero ocu ¢ ycunueM 10 krc. Ecnu gBukKeHue Kabes 1o
ocu He HabII0IaeTCss CYUTATh MOHTaXK OKOHYEHHEIM; B ciiydae, ecyiu BU3yaslbHO
Ha0II0 HaeTcs gBUXKeHUe Kabesls MepexofuTs K 1. 2.7.9, 3aTeM IOBTOPSATH 1I. 2.7.8
o HaOJIoIeHUsT OTCYTCTBUS OBUXKEHUS Kabens; B mpoilecce aKCIITyaTalluu
PEKOMEH [IyeTCsI IPOBEPSTH IJIOTHOCThL YCTAHOBKY KabeJIbHOI'0 BBOZa B KOPIIyce
0060pymoBa HUS U MJIOTHOCTD VINIOTHEHUS Kabesis He pexe 4eM OOUH pa3 B TPU
MecsIa.
2.7.9 3akpyTuTe HaKUAHYIO TadKy (7) emé Ha 4eTBEpTh 000poTa.
2.8 KommnekTanuus KabeIbHOTO BBOJAa COCTOUT U3 ratiku (1), TOPOUOAIbLHOTO
YILUIOTHeHUs (2), Kopuyca (3), YIUIOTHUTeIbHOM BTYJIKHY (4), TernecTKoBOro 3a xkuma (5),
3arnymku (6) ¥ HakugHoOU rauku (7).

53

=

=

(E—

—
— Nllu ylrw' |

—
p— I

*L
Ta0muna 1
Tun u pasmep Hapy:KHbIH fHaAMeTp Pazmep nop | Pasmep nopn | Pasmep nmop,
LRV Uiz (ERHION0 e pe3bobI D, MM Kabenss Dc, Mm L i ka4 S1 K4 S2 K104 S3

zeta34851 BK-JIP-M12-8-L10 M12x1,5 4-8 10 29 14 17 17
zeta34850 BK-JIP-M12-6,5-L10 M12x1,5 3-6,5 10 26 14 14 14
zeta34852 BK-JIP-M14-8-L10 M14x1,5 4-8 10 29 17 17 17
zeta34853 BK-JIP-M16-8-L10 M16x1,5 4-8 10 31 18 18 18
zeta34854 BK-JIP-M18-10-L10 M18x1,5 5-10 10 31 20 20 20
zeta34855 BK-JIP-M20-12-L12 M20x1,5 6-12 12 35 22 22 22
zeta34856 BK-JIP-M20-12-L15 M20x1,5 6-12 15 38 22 22 22
zeta34857 BK-JIP-M22-15-L15 M22x1,5 8-15 15 ] 38,5 24 27 27
zeta34859 BK-JIP-M25-18-L15 M25x1.5 13-18 15 40 27 30 30
zeta34858 BK-JIP-M25-16-L15 M25x1.5 8-16 15 42 27 27 27
zeta34860 BK-JIP-M32-25-L15 M32x1,5 18-25 15 47 35 40 40
zeta34861 BK-JIP-M40-30-L15 M40x1,5 22-30 15 50 45 45 45
zeta34862 BK-JIP-M50-38-L15 M50x1,5 32-38 15 52 55 57 57
zeta34863 BK-JIP-M63-44-115 M63x1,5 37-44 15 53 68 68 64




